
 

TÁJÉKOZTATÓ   

A BSHE vízterületein a 2012. évben ellen ırzésre jogosult személyekr ıl  
 
Tisztelt Horgásztársunk! 
 
A víz- és védterület páratlan halállományának, a te rmészeti és épített környezet értékeinek 
védelme, megóvása közös kötelezettségünk, ez egyben  a jövı egyik biztosítéka is. 
Egyesületünkben és vendégeink körében is szerencsér e évrıl-évre kevesebb a horgászattal, 
vagy a környezet védelmével kapcsolatos szabálytala nság, mivel megítélésünk szerint 
mindenki egyre jobban ismeri és talán el is fogadja  a máshol megszokottnál szigorúbb, de 
következetes szabályokat. A legjobb hal ırnek azonban továbbra is a saját vizét és halát ırzı 
tagnak, vagy az ide visszatér ı törzsvendégnek kell lennie!  A hatékonyság érdekében akkor kell 
a halırök felé jelezni az észlelt szabálytalanságot (tel. : 30/229-5177), amikor az megtörténik… 
 

 
 
1. Ellenırzésre a BSHE részér ıl a fenti tablóképen felsoroltak, az ott megjelenít ett igazolvány 
felmutatása mellett jogosultak. Kérésre a hal ırök személyi azonosító okmánnyal, vagy a 
halászati hatóság által kiadott szolgálati igazolvá nnyal is kötelesek azonosítani magukat. 
2. A halırök a halászatról és a horgászatról szóló 1997. évi  XLI. tv. és a 78/1997. (XI. 4.) FM 
rendelet szerinti halászati ıri szakképesítéssel és megbízással rendelkeznek.  
3. A halıröket hatósági feladatot ellátó személyként fokozot t jogi védelem illeti meg, 
intézkedéseik kötelez ı érvény őek! Jogosultak a horgász okmányainak, zsákmányának,  
felszerelési tárgyainak, csomagjainak és gépkocsijá nak ellen ırzésére. Ellen ırzési 
szempontból a védterületen belül tartózkodó vendége k, látogatók is horgásznak min ısülnek.   
4. A területen - együttm őködési megállapodás keretében - tárgyi ellen ırzésre jogosultak még a 
Bátonyterenyei Rend ırkapitányság állományának hivatásos tagjai, valamin t a NMKH 
Földm ővelésügyi Igazgatóságának halászati felügyel ıje.  
                                                                                                                Dr. Dérer István elnök sk . 
Bátonyterenye-Maconka, 2012. március 01.  
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